

菏泽不动产契税“消费券”来了

缴纳契税每满千元给予百元消费券额度奖励

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,为加快推进商品房不动产权证办理工作,充分调动购房业主不动产权证办理积极性,市财政局等5部门联合印发了《关于推进不动产权证加快办理开展“消费券”活动的通知》,对成功办理增量房(一手房)不动产权证书并成功缴纳契税的自然人,每满1000元给予100元的消费券额度奖励。

牡丹晚报全媒体记者了解,目前,牡丹区和菏泽开发区已经启动了办理不动产权证发放“消费券”工作。根据文件要求,活动期限为:2021年4月1日至12月31日。消费券领取对象:活动期间在牡丹区和开发区成功办理增量房(一手房)不动产权证书并成功缴纳契税的自然人。若存在多产权人的情况则自动取系统第一顺位自然人为消费券领取对象。

牡丹区消费券在办证人在市不动产登记中心牡丹区分中心成功办理增量房(一手房)不动产权证书后,由产权人本人携带相关资料到区行政审批大厅不动产登记窗口现场领取消费券。开发区用户在不动产登记中心成功办理增量房(一手房)不动产权证书后,产权人可携带契税完税凭证等有关资料,到不动产权证窗口现场领取消费券。

消费券不可直接使用,自成

功领取消费券之日起60日内,需到符合条件的大型商超兑换等额的商超储值卡方可消费使用,逾期及消费券遗失均按照作废处理。

据市不动产登记中心工作人员介绍,开展不动产权证消费券活动,能够激励符合条件的购房人及时申报办理不动产登记,切实保障自身的合法权益,提振消费信心,释放消费潜力,促进消费回暖,让利于民,给予购房人

消费补贴。我市按照契税完税凭证时间,分阶段实行消费券补贴:第一阶段:2021年4月1日至7月31日(以契税完税凭证所载日期为准),缴纳契税每满1000元,给予100元面额消费券,不足1000元的部分不予发放。第二阶段:2021年8月1日至12月31日(以契税完税凭证所载日期为准),缴纳契税每满1000元,给予70元面额消费券,不足1000元的部分不予发放。

菏泽剧目《村口风波》《公鸡过寿》入选全省小戏优秀剧目评比展演



▲新创移风易俗
题材两夹弦小戏《公
鸡过寿》剧照

◀新创抗疫题材
山东梆子小戏《村口
风波》剧照

在各类平台上广泛传播。

《村口风波》入选文化和旅游部2020年度剧本扶持工程,荣获菏泽市第二届“牡丹文艺奖”,参加2020年全省乡村题材优秀文艺作品网络展播和“红色经典·鲁南乡韵”红色戏曲进景区展演。该剧讲述的是新年伊始,新冠肺炎在武汉爆发,大老王的儿媳妇晓晓积极响应国家号召,主动报名支援武汉。亲家孙二娘爱女心切,得知女儿报名要去武汉后,急急忙忙跑来阻拦,在村口被值班的亲家大老王拦下。泼辣成性的孙二娘要硬闯进村,原则性很强的大老王竭力阻拦,从而上演了一出令人啼笑皆非的亲家斗法。最后通过大老王动之以情晓之以理的劝解,亲家孙二娘终于同意了女儿前去武

汉的决定。

两夹弦小戏《公鸡过寿》讲述的是抠门的村长铁笊篱破天荒要办寿席,专门邀请村民油条李和红山楂来随礼。二人随礼又攀比,攀比攀出了大问题,一问才知寿星是只小公鸡。油条李和红山楂气不过,要去镇上揭发铁笊篱。铁笊篱拿出账本做凭据,二人才发现是自己经常巧立名目请客吃饭,让村里滋生歪风邪气,不禁羞愧无语。最终,两人幡然醒悟,决心改掉不正之风树正气,小公鸡傲娇打鸣,原来这一切都是铁笊篱和小公鸡演的戏……该剧以名目繁多的人情礼金“还不起”的陈规陋习为素材,发挥优秀文艺作品在推进移风易俗方面的引导作用,为培育文明乡风贡献文艺力量。

公安机关教育整顿出实招 为群众办实事3390项

公安审批业务全部入驻行政审批大厅
办事群众等候时间减至5至10分钟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为广泛听取群众对公安工作的意见建议,主动回应人民群众的新期待、新要求,5月26日,全市公安队伍教育整顿媒体座谈会召开,邀请省驻菏新闻媒体、市直主要新闻单位、市属新闻网站的媒体代表参会,通报公安队伍教育整顿工作情况,听取意见建议,探讨工作思路,向媒体“开门问计”。

会上,通报了全市公安队伍教育整顿进展情况,媒体代表结合自身对公安机关和公安工作的了解畅所欲言,从加强公安队伍建设、法治宣传、执法规范化建设等方面畅所欲言,提出了建设性意见和建议。

教育整顿部署开展以来,全市公安机关在筑牢思想防线上,分5期、对404名科级领导干部开展了政治轮训,举办政治教育专题讲座15场次,组织“讲党课·忆党史”、参观冀鲁豫边区革命纪念馆、参观警察博物馆、观看红色电影等主题党日活动900余场,参与人员2.1万人次,组织5600余名民警到革命传统教育基地、英模事迹展览馆接受现场教育。

在问题排查上,通过督察暗访调查、执法“双清”、12389投诉平台、群众来信来访、省市指导组反馈线索等渠道,对各类顽瘴痼疾开展大排查、大起底、大整治,全市公安机关5906名民警(职工)逐人填报自查事项报告表和自查报告。

为全力做好成果转化,我市扎实开展“我为群众办实事”活动,截至目前全市公安机关共办理各类实事3390项。抓获各类违法犯罪嫌疑人4023名,追回各类网上逃犯574人,9起现行命案全部破获。查处各类交通违法86.4万多起,整改道路隐患1400处。深化公安“放管服”改革,公安审批业务全部实体化入驻市行政审批大厅,办事群众等候时间减至5至10分钟。大力推行“互联网+公安服务”模式,自主研发“菏泽微警”平台,汇聚公安机关10大类84项业务,覆盖全市15%人口,注册用户数160余万,为广大群众提供各类服务30万人次以上。集中推出惠民利企新举措197项,受到社会各界一致好评。

会后,与会人员参观了菏泽市公安局一站式指挥调度平台和菏泽市警察博物馆。



与会人员参观菏泽市警察博物馆